

不知自己怀孕,上厕所突然分娩

怕父母责骂 16岁少女摔死亲骨肉

16岁的小玲(化名)在单位宿舍厕所内突然分娩,产下一名女婴。在毫无思想准备的情况下,小玲对于这个小生命的降生显得手足无措。在剪断女儿的脐带后,因为害怕父母责备、同事嘲笑,慌乱的小玲掐住婴儿的脖子,之后把婴儿从楼上扔了出去……

怀孕后以为发胖了

小玲家在农村,从小学习不好,勉强上到初中后,就辍学回了家。后来,小玲跟着同村人来到南京打工,邂逅了一名男子,两人很快坠入爱河。刚出社会,懵懂的小玲在男友的引导下,糊里糊涂地失身了。虽然奉献了自己,可小玲的这份初恋没过多久就夭折了。

分手之后的小玲一心投

入到了新的工作中,而此时她发现,自己的身体慢慢发生变化,肚子在变大,人越来越胖,经常出现反胃现象。此时正是冬天,无知的小玲以为冬天人会发胖,而且自己正在长身体,也没当回事。衣服越穿越厚,没有人发现小玲的异常情况。

狠心将骨肉扔下楼

去年11月初的一天晚上,小玲躺在宿舍,突然感觉肚子隐隐作痛,便起身上厕所。一阵剧痛之后,一个“肉团”落在地上,看到身上掉下一个小孩,小玲吓坏了。哭了一阵后,她自己剪断了孩子的脐带。想到自己这么小就生了孩子,肯定会遭到父母的责备和同事的嘲笑,小玲害怕不已,慌乱中将手伸到了孩子的脖子处,狠狠地掐了一下,随后一把抓起孩子,

从二楼的卫生间扔了出去。

扔完孩子,小玲才发现自己身上流的血越来越多,惊慌失措,大哭起来。

此时,厕所外面聚集了越来越多要上厕所的同事,厕所里时不时传出哭声,引起了外面人的警觉,大伙使劲拍门,大喊“你再不出来我们就报警了”。小玲挣扎着打开了门,大伙看到浑身是血的小玲惊呆了。小玲很快被送到医院抢救,但大伙并不知道小玲扔掉孩子一事。

父亲自责请求轻判

第二天天亮后,从医院回来的同事在楼下发现一团“东西”,因为害怕,她叫来隔壁的一个老太太。“是个死婴!”老太太说。随后,同事报了警。

“死婴的正上方是二楼卫生间,卫生间内有血迹,而小玲正是从卫生间被送到医

院的。”根据种种迹象,警方很快确定小玲有扔孩子的嫌疑,躺在病床上的小玲对此供认不讳。

一段时间后,孩子的尸检报告出来了,孩子是被扼颈或捂压口鼻导致机械性窒息,并受外力作用致颅脑损伤而亡。

“我们没让她读完初中,她文化程度低,缺乏基本的生理卫生知识,还有我们父母没有及时察觉并采取相应措施,管教上也存在问题,从而导致悲剧的发生,我们也有错啊!”法庭上,小玲的父亲悲痛不已,请求法庭对孩子从轻处罚。小玲也对自己的行为表示后悔。

目前,江宁法院审理后最终判决,小玲犯故意杀人罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。通讯员 张初阶 江研 见习记者 李梦雅

捡个大茶壶当街叫卖



昨天上午9点多,解放路大阳沟7号的马路边,一名环卫工正在叫卖一把高达2米的巨型陶制茶壶:“50块钱,谁要谁拿走!”但却无人问津。据了解,这把大茶壶是一家茶社扔掉的,环卫工觉得可惜,就想就地贱卖处理掉。对此,过往行人都只看不买,有细心的路人还发现,这把茶壶靠近底部处有缺损。这名环卫工称,如果实在没人买,他就将茶壶敲碎,把它当垃圾清理掉。(钱先生爆料奖60元)快报记者 顾元森 文/摄

36位好心人愿帮单亲妈妈实现心愿
快报征集电脑捐学子

昨天,快报B6版报道了单亲妈妈何萍,想送一台电脑给在上大学的女儿做新年礼物。但苦于经济拮据,她只好求助快报“钟晓敏爱心工作室”,愿好心人能廉价卖一台二手电脑给她。昨天,快报一共接到36位好心人的来电,有人愿将一台价值8000元的九成新的电脑低价卖给何萍,还有更多读者要将自家的旧电脑免费送给何萍,两名不愿留下姓名的男士还亲自将一台笔记本电脑送到快报。记者立刻将这个好消息打电话告诉了何萍。“谢谢好

心人,我真是太感动了,我终于实现了女儿的心愿。”

何萍实现了心愿,但还有更多妈妈,更多学子没有实现拥有一台电脑的心愿。如果您家中有多余的电脑愿意捐出来,如果您是急需电脑的困难学子,都请你们告诉快报“钟晓敏爱心工作室”,我们为你们牵线搭桥。联系电话:13770596060。

见习记者 童婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏



年轻女爬窗避火 老太太镇定灭火

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天下午3点,大桥南路江沿村51号楼道里突然冒出浓烟,火苗直蹿。

2楼的栾奶奶说,她当时在家休息,听到有人喊“失火”,跑出来一看,楼道里一堆木头烧起来了。栾奶奶深

吸了一口气,连续浇了三盆水,终于控制了火势。

“我吓死了,我真的被吓死了。”住在3楼的陈小姐惊吓过度,一直在喃喃自语。大火烧起来时,陈小姐正在睡觉,听到有人大叫,赶紧开门想下楼,“门一开,那个火扑

面而来,你不知道多恐怖。”陈小姐尖叫一声,把门一关,扭头跑回屋子里,“我害怕火烧进来,只好爬上窗户,蹲在空调外机上,想着要不要跳下去。”

消防队员赶到后,将陈小姐从空调外机上救下,

“幸好我还算比较轻的,不然把外机压掉下去,就糟了。”

据居民介绍,楼道里有一大堆木头,和墙上的电线绕在一起,“应该是电线老化,点燃了木头。”

(蔡先生爆料奖70元)

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”巡礼

“冬暖行动”在冬日中延续

中国性学会、白求恩基金会公布2007' 男性健康年暨白求恩基金会男科治疗援助“冬暖行动”活动详情(截至2007年12月27日):
前列腺疾病2534例;泌尿感染1665例;性功能障碍、不育1448例;包皮包茎手术1158例;男性性功能重建,韩式男性整形442例

文 刘佳 配图 许峰

【近日,中国性学会及白求恩基金会领导专程从北京来到2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”(江苏站)活动现场——南京市长乐路238号南京建国男科医院,对江苏站的活动给予了肯定和高度评价,同时指出本次活动已达到了推动男性患者就医的目的,并提出将此项活动延续一个月,至2008年元

月31日,更好的为患者办实事、办好事。

据悉,由中国性学会主办、白求恩基金会提供治疗援助的2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”自10月1日在南京建国男科医院活动开展近三个月以来,已有7000余名南京及周边地区男性患者获得由白求恩基金会提供的治疗援助。】

三大疾病仍居
男科疾病发病率前列

中国性学会现场统计显示:到目前为止,本次活动共接诊各类男科疾病患者7000余人次。其中各类前列腺疾病患者占所有就诊人数的35%;泌尿生殖感染患者占23%;性功能障碍患者等20%。这三大男科疾病患者占总人数的78%。此外,包皮包茎患者占16%;男性功能重建及阴茎延长占6%。这些数据反映出目前男性疾病的发病特点,也显示男性健康状况不容乐观,男科疾病已成为危害男性健康的绊脚石。笔者就此走访了建国男科医院副院长、医疗技术总监黄卫国主任医师。

黄主任说,首先,至少50%的男性在一生中的某个阶段曾患过前列腺炎。但男性对前列

腺炎的恐惧却不完全是因为如此高的发病率,更是因为它易反复发作、迁延难治,且前列腺炎发展下去会明显影响性功能。本次活动中发现大部分前列腺炎患者存在三大认识上的误区。一是前列腺炎是“终身性”疾病。二是前列腺炎熬得过去。三是乱投医、不规范治疗、乱用药。其次,男性泌尿系统感染治疗有五大原则:一是及时;二是规范;三是彻底;四是系统;五是同治。第三,性功能障碍作为如今“都市病”的高发病种之一,很大一方面原因是由于ED患者本身对疾病的错误认识以及社会舆论造成的心理压力过大而导致的结果。

精湛技术 先进诊疗
以实际行动温暖患者

黄主任告诉笔者,此次活动中接受早泄手术治疗的患

也较多,这一方面体现了男性患者的健康意识已有了很大的提高;另一方面也说明了建国男科医院治疗早泄疾病已走在了江苏的前列。淮安的冯先生说自己才34岁,在某医院诊断为早泄,用了很多药还是没有效果,为这事还常和老婆闹矛盾。10月中旬听说有“冬暖行动”,还有治疗援助后,就立刻赶到建国男科医院。接诊的黄主任主任医师在详细了解了冯先生的病史,进行了初步检查之后,告诉冯先生患了早泄疾病。黄主任说,韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。这次男科推广治疗技术援助项目中该项手术有白求恩基金管理委员会提供的2000元的治疗援助,冯先生当即表示接受治疗。现在疾病已经康复,冯先生说,“冬暖行动”为我治好了病,挽回了幸福生活,还给我经济上的援助,真是万分感激。”

在活动现场,笔者看到一位男士在诊室门口连连对医生说“万分感激”,便上前询问,原来这是来自无锡的金先生。金先生说,他是从事软件开发工作的,平时工作压力很大,夫妻生活明显力不从心,婚后好几年都没有孩子,却一直羞于

去医院咨询治疗。10月初在报纸上看到男科治疗援助“冬暖行动”之后,觉得不能再错过这次机会了,就立刻请假找南京建国男科医院著名的“性福大使”丁学刚主任医师咨询。丁主任通过“二十一关排查法”,找出了金先生不育的原因,原来金先生是因患了前列腺炎而导致精子质量低下,存在少精、弱精、精子活力低下等问题。丁主任运用“五位一体疗法”为金先生治疗。一个月后,金先生在无锡的一家医院复诊,检查出来精子质量已有明显的提高,接近正常值,金先生立刻来到建国男科医院再进行复诊,他说此番来建国男科医院,还有一件重要的事,就是要当面对丁主任表示谢意,“冬暖行动”真的是暖到患者的心窝了。

加大力度
将援助延续一个月

面对男性患者的期盼,中国性学会、白求恩基金会的领导立即与南京建国男科医院的院领导商议能否将“冬暖行动”延续一段时间。因为作为男科治疗援助资金提供单位来说,“冬暖行动”期间,白求恩基金会每天都要提供数量可观的援助资金;而活动承办单位南京建国男科医院从医疗到服务也付出了很大的努力、做出了巨大的贡献,力求将活动办

好,为患者服务。适逢春节将至,医院领导认为,“冬暖行动”的目的就是了解男性健康状况,推广各类男性疾病最新诊疗方案,造福广大男性朋友;既然活动这么受广大患者欢迎,作为中国性学会在江苏省的唯一执行机构有责任和义务继续为男性健康提供医疗服务,最终中国性学会、白求恩基金会和南京建国男科医院决定将此项活动延续一个月,至2008年元月31日。

本次男科治疗援助“冬暖行动”援助涉及的治疗项目有:早泄敏感神经阻断术、前列腺增生扩裂术、慢性前列腺炎强力透膜螺旋场效应治疗、韩式包皮包茎环切手术等十余项世界前沿男科疾病治疗项目,具体援助如下:一、手术项目:AS-21前列腺增生扩裂术,2000元;韩式早泄神经阻断

术,2000元;韩式阴茎延长术,500元;精索静脉曲张高位结扎术,500元;韩式包皮、包茎环切术,100元。二、治疗项目:腔内场效消融,600元/次;ZRL定位可视腔道治疗仪,500元/次;潜透CRS兆波,200元/次;强力透膜螺旋场效应,100元/次;数字体外高能短波,100元/次;智能微波治疗,100元/次。旨在切实解决了群众看病难、看病贵的问题。

据了解,在男科治疗援助“冬暖行动”期间,由于白求恩基金会提供单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低,倍受患者认可。此外由于每天接诊人数较多,医院还特意开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者选择最佳就医时间。



“冬暖行动”火爆现场